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HATÁRTALANUL 
A RÁKÓCZI EMLÉKÉVHEZ  KAPCSOLÓDÓ TEMATIKUS  UTAZÁS  

 

Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 7.a és b osztályos tanulói 2019 

őszén, szeptember 9-én reggel, egy esős nap indultunk a Felvidékre, hogy megismerhessük 

Rákóczi életének fontosabb helyszíneit. Szerencsére, csak az első nap volt zord idő a 

csapathoz, a csodálatos látnivalókhoz, csodálatos őszi idő volt kísérőnk. 

 

 

Budapestről indulva a Koháry - 

Coburg kastély mellett elhaladva 

Selmecbányára érkeztünk, ahol a 

Szentháromság-téren felkerestük 

Petőfi Sándor emléktábláját. 

Megtekintettük az Óvárat, amelynek 

udvarán az 1848-49-es szabadságharc 

emlékműve látható. Az Óvárból 

láthattuk az Újvár épületét. A 

Bányamúzeumba is körülnéztünk. 

Tovább utaztunk Zólyom városába, 

ahol megtekintettük a várkastélyt, 

amely Nagy Lajos királyunk 

vadászkastélyaként épült. Később itt 

született Balassi Bálint költő. is. 

Tovább utaztunk a szállásra. A 

panzióban szinte csak mi 

aquincumosok voltunk, csodás 

környezetben, nagyon finom ételekkel 

ellátva. 

 

Másnap látogatást tettünk a Dobsinai-jégbarlangba. Csodás élmény volt, már a barlang bejáratáig 

történő mini kirándulás is, majd a világ legjelentősebb jégbarlangjai közé tartozó, 2000-től a világ 

természeti örökségének jegyzékén szereplő a Dobsinai-jégbarlang ezredévek óta 920 - 950 méteren 

megmarad jégrétegeit csodáltuk meg. Ezután Betlérre látogattunk, az Andrássy-kastélyt tekintettük 

meg. A kastély könyvtárában több mint 14.000 kötetet őriznek. Még aznap felkeretük Rozsnyót, II. 

Rákóczi Ferenc egyik kedvenc tartózkodási helyét, ahonnan 1706-ban kormányozta a fennhatósága 

alatt lévő országrészeket. Itt Gömörrel, az Andrássyakkal és Rákóczi fejedelem emlékével 

ismerkedtünk, a magyarlakta szép kisváros megtekintése közben. Rezidenciája a Nehrer-házban 

volt. 

 

Harmadnap Eperjesen megtekintettük a Rákóczi-család ősi tulajdonában épített Rákóczi-házat, 

ahol a család valamennyi fejedelmi tagja megfordult (5 erdélyi fejedelem került ki a Rákóczi-

családból). 
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II. Rákóczi Ferencet ide zárták be, miután a sárosi várból elhurcolták felségárulás vádjával. Az 

egész reneszánsz város elképesztően gyönyörű! Szent-Mikós plébánia, Klobusiczky-palota, Neptun 

szökőkút, Rákóczi-ház, Keresztelő Szent János székesegyház. Útközben Lőcse felé - plusz 

programként -  nem tudtuk megállni, hogy Szepes várát közelebbről ne nézzük meg. 

Lőcse: Városháza (Lőcsei fehér asszony története), Szégyenketrec, Thurzo ház, Harangtorony 

megnézése. Szepes várának látogatása.  

Késmárkon megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc nevelőapjának, Thököly Imrének a szarkofágját, 

majd meglátogattuk az UNESCO Világörökség részét képező cipszer fatemplomot. 

 

Negyedik nap Magas-Tátrába kirándultunk. Ótátrafüredről a tátrai siklóvasúttal közelítettünk a 

Tarajka célponthoz. A Bilkova Hata turistaközpont mögött elhaladva a Tarajkától gyalog túráztunk 

a híres Tar-pataki vízesésekhez. Az egymás fölött, egymáshoz közel elhelyezkedő vízesések a 

zuhatagok összetett rendszerét alkotják. A túra után a Csorba-tóhoz vonatoztunk, majd körbejártuk 

a tavat. 

 

Ötödik (hazautazós) nap: Elbúcsúzva ideiglenes otthonunktól Kassa felé vettük az irányt. 

Látogatást tettünk a Márai Gimnáziumban, ahol megismerkedtünk az ott tanuló diákokkal, akiknek 

bemutattuk iskolánkat. A látnivalók közül megtekintettük a Dómot, a Szt. Mihály kápolnát, Rákóczi 

fejedelem sírját és Márai Sándor házát, szobrát. A dómban megkoszorúztuk a nagyságos fejedelem, 

II. Rákóczi Ferenc, édesanyja, a munkácsi hős Zrínyi Ilona és gróf Bercsényi Miklós generális 

szarkofágját, majd meglátogattuk a Rodostói házat. Csodálatos történelemi előadást hallhattunk a 

nagyságos fejedelemről, bizony többen meghatódtunk a tárlatvezetőnk nagy átéléssel mesélt 

történeteitől. Kassa történelmi belvárosának központjában nézelődtünk, ahol a hosszúkás alakú, 

impozáns Fő tér és utca, közepén a monumentális gótikus Szent Erzsébet-székesegyház. Tőle 

északra az Orbán-torony, és a zenélő szökőkút túloldalán az Állami Színház monumentális tömbje, 

itt tartották meg 1833-ban a Bánk bán ősbemutatóját. A dómtól délre a bájos Szent Mihály-kápolna 

és egy kis park található. Márai Sándor (és testvére Radványi Géza filmrendező) szülőháza és 

szobra mellet elhaladva elköszöntünk a várostól és hazafelé már csak a buszból gyönyörködtünk a 

felvidéki tájban. 

 

Estére rengeteg élménnyel és nagyon fáradtan értünk haza. 

Ezt a fantasztikus utazást sosem felejtjük el! 

 

Nedeczky-Heinczinger Anita csoportvezető 
  Selmecbánya Nedeczky-Heinczinger Anita 

https://kirandulastippek.hu/kelet-szlovakia/kassa-dom-szent-erzsebet-szekesegyhaz

